1)Uma solução contém 8g de cloreto de sódio e 42 g de água .Qual é o título em massa da solução ? E seu título percentual ?

      2)A análise de um vinho revelou que ele contém 18ml de álcool em cada copo de 120 ml. Qual é o título em volume desse vinho? 

      3) Um aluno deseja preparar 25,0g de uma solução aquosa contendo 8,0% em massa de cloreto de sódio. As massas, em g, de  água e sal tomadas pelo aluno foram, respectivamente ?

     4) Em que quantidade de água devem ser dissolvidos 100g de glicose para se obter uma solução a 20 % em massa?

    5)   Um solução a 15% de cloreto de amônio possui 50g de soluto. A massa de água em g na solução será? 

